VAJE IZ ELEKTRONIKE (10) 13.12.2006

1.) Twin T filter — nariSimo odziv

Doselej smo spoznali (RC,CR low pass, high pass, Sallen-and-Key filter z oja¢anjem —
low pass 2 red (od alpha je odvisen ali je Chebysev, Butteworthow ali Bessel) , sedaj pa
poskusimo $e band stop filter.

PokaZite da je prenosna funkcija enaka
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NariSite Bodejev diagram!
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Stabilnost vezij
2.) Kolik§no mora biti razmerje uporov R,/R;, da bo vezje stabilno!
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Ce je vsaj en od korenov z realnim delom ve¢jim od 0 sistem ni stabilen — odplava do

bodisi pozitivno ali negativno napajalno napetost. Torej pogoj za stabilnost je a<3 ali
Ry/R;<2 . Ce je 0=3 dobimo dva kompleksna korena:
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Izhod torej zaniha s frekvenco mw=1/1 .Vrednost amplitud sta dolo¢eni z lastnostjo
ojacevalca (vse do napajalne napetosti) in velikostjo uporov R; in R, .

3.) Zakaj to vezje ne dela?
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— Spet imamo cisto kompeksne
korene!
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Temu se izognemo takole!
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4.) Kdaj je ojacanje tega vezja minimalno in koliko je tedaj?




